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平成２６年第６回佐渡市議会定例会会議録（第７号）

平成２６年９月２２日（月曜日）

議 事 日 程 （第７号）

平成２６年９月２２日（月）午前１０時００分開議

第 １ 議案第１２５号訂正の件

第 ２ 議案第１２６号

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ
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午前１０時００分 開議

〇議長（根岸勇雄君） おはようございます。ただいまの出席議員数は24名であります。定足数に達してお

りますので、これより本日の会議を開きます。

日程第１ 議案第１２５号訂正の件

〇議長（根岸勇雄君） 日程第１、議案第125号訂正の件についてを議題といたします。

市長から訂正理由の説明を求めます。

市長、甲斐元也君。

〔市長 甲斐元也君登壇〕

〇市長（甲斐元也君） おはようございます。９月９日に上程をいたしました議案第125号 小倉小水力発

電施設機械建設工事請負契約の締結についてにおきまして、お手元に配付をいたしました正誤表のとおり

契約の相手方の表記に誤りがございました。このことにつきまして深くおわび申し上げるとともに、議案

の訂正のご承認をお願いしたいわけでございます。よろしくお願い申し上げます。

〇議長（根岸勇雄君） お諮りします。

ただいま議題となっております議案第125号訂正の件については、これを承認することにご異議ありま

せんか。

加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 訂正はもちろんでございます。そのことについて異論はございませんが、この内容

について若干お尋ねしておきたいのですが、この小倉小水力発電施設機械建設工事というこの工事につい

て契約金額が１億8,487万4,400円でございますが、これは国の補助金がどのぐらい入っておるのか参考ま

でにお教え願いたい。

〇議長（根岸勇雄君） 説明を許します。

北嶋国営かんぱい推進主幹。

〇国営かんぱい推進主幹（北嶋富夫君） 説明いたします。

国の補助金は50％、事業費は３億でございます。

〇議長（根岸勇雄君） ほかに質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（根岸勇雄君） 質疑なしと認めます。

お諮りします。

ただいま議題となっております議案第125号訂正の件については、これを承認することにご異議ありま

せんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（根岸勇雄君） 異議なしと認めます。

よって、議案第125号訂正の件については、これを承認することに決定いたしました。

日程第２ 議案第１２６号
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〇議長（根岸勇雄君） 日程第２、議案第126号についてを議題といたします。

市長から提案理由の説明を求めます。

市長、甲斐元也君。

〔市長 甲斐元也君登壇〕

〇市長（甲斐元也君） 議案第126号 佐渡市特別職の職員の給与の減額に関する条例の制定について。

本案は、平成25年度に着工した願地区小規模治山工事において担当職員が架空の工事などの契約書を作

成し、不適切な支出を行ったことから、組織全体の規律を正し、職員全員に注意を喚起し、また自らを戒

めるために市長は本年10月分から12月分までの給料月額を、副市長は10月分の給料月額を佐渡市特別職の

職員の給与に関する条例に規定する額から10分の１に当たる額を減じて得た額とする条例を制定するもの

であります。

よろしくご審議賜りますようお願いを申し上げます。

〇議長（根岸勇雄君） これより質疑に入ります。

議案第126号 佐渡市特別職の職員の給与の減額に関する条例の制定についての質疑を許します。

加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） こんなことは、そうあってもらっては困るので、そういうことでこんなことやって

いると特別職の報酬がなくなってしまうのではないかと思うので、十分ひとつ注意をしていただきたいと

いうことが１点。

もう一点は、これは件名でございますが、今ほど市長は口頭で本条例制定の中身について触れておりま

すが、審査する段階ではこれに、改めてお聞きしますが、説明はつかないのですか。これは表題でござい

ます。佐渡市特別職の職員の給与の減額に関する条例の制定について、裏に今市長が説明した長はどれだ

け、副市長はどれだけというものが文書で出てこないといけないと思うのですが、それはなぜついていな

いのですか。

〇議長（根岸勇雄君） 説明を許します。

計良総務課長。

〇総務課長（計良孝晴君） 説明いたします。

今ほど追加の議案書ですが、19日に配付させていただきましたが、目次と、それから議案第126号、件

名と、その裏に減額する条例ということで文言を書いてありますし、附則では条例を平成26年10月１日か

ら施行するということで書いてございます。

以上です。

〇議長（根岸勇雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 問題。何言っているのだ。今提案されたのです、これ。126号で提案されたのだか

ら、私はこの126号今初めて見るのです、議会としては。それを前出したのくっつけろなどという話はあ

ってはならない。当然ここにつかなければならない。それがルールではないですか。

〇議長（根岸勇雄君） 暫時休憩します。

午前１０時０７分 休憩
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午前１０時１３分 再開

〇議長（根岸勇雄君） 再開します。

質問を許します。

加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） よくできました。

〇議長（根岸勇雄君） ほかに質疑はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（根岸勇雄君） 質疑なしと認めます。

議案第126号についての質疑を終結いたします。

ただいま議題となっております議案第126号については、お手元に配付してあります委員会追加付託表

のとおり、総務文教常任委員会に付託いたします。

〇議長（根岸勇雄君） 以上で本日の日程は全部終了いたしました。

次の会議は、30日午後２時から今期定例会最終日の議事を行います。

本日はこれにて散会いたします。

午前１０時１４分 散会


